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Προς: 

το Διοικητικό Συμβούλιο 

 της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας  

ΑΧΑΪΑΣ 

 

Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2026 

 
1) Μιχαήλ            του Στυλιανού, 2) Ιωάννη Αν            ου του Γεωργίου, 3) Μαρίας Αν             ου του Γεωργίου, 
4) Χρήστου Γε              ου του Κωνσταντίνου, 5) Βασιλείου Γι         η του Ελευθερίου, 6) Β      Γκ          α του 
Θεολόγη, 7) Αθηνάς Γρ       του Σωτηρίου, 8) Ιωάννη Δ        α του Γεωργίου, 9) Γεωργίου Δη               λου 
του Νικολάου, 10) Δημητρίου Κ               κη του Ανδρέα, 11) Γεωργίας Κα                       λου του Ιωάννη, 12) 
Χριστ              Το            του Σπυρίδωνος, 13) Μυ        ς Κι              κη του Νικολάου, 14) Αθαν          Κι             του 
Ιωάννη, 15) Ιωάννη Κ          α του Νικολάου, 16) Δημητρίου Λ                του Σπυρίδωνος, 17) Γεωργίου Μι       
ου του Χρήστου, 18) Αθανασίου Μ            να του Νικολάου, 19) Γεράσιμου Μπ               α του Βασιλείου,
 20) Μαρ     Ντ            του Δημητρίου, 21) Αναστασίου Ντ                 νη του Ιωάννη, 22) Ραφαήλ Οικ         
     ου του Ανδρέα, 23) Γεωργίου Πα         ου του Σπυρίδωνος, 24) Κωνσταντίνου Πα               λου του Φωτίου, 
25) Περικλή Πα             λου του Κωνσταντίνου, 26) Ιωάννη Σ           του Φατμίρ, 27) Πέτρου Στ             υ του 
Αποστόλου, 28) Βασιλείου Στ                   δη του Δημητρίου, 29) Ιωάννη Σω                  λου του Σωτηρίου και 30) 
Διονυσίου Τσο               λά του Νικολάου 

 

Θέμα: “Διεκδίκηση ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας 2022: Ενημέρωση για την έκδοση 

απόφασης για μέλη της Ένωσής σας”. 

 

Με την παρούσα σας ενημερώνουμε ότι δημοσιεύθηκε η υπ΄αριθ. Α678/2025 απόφαση του 

Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία έγινε δεκτή ομαδική αγωγή που είχε 

ασκηθεί από μέλη της Ένωσής σας για την διεκδίκηση της ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας 

άρθρου 127 Ν.4472/2017 έτους 2022.  

 

Το Δικαστήριο στην υπ΄αριθ. Α678/2025 απόφαση επιδίκασε 100€ σε καθένα εκ των εναγόντων ως 

ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης 

 

 

Συγκεκριμένα, με την απόφαση 678/2025 έγινε δεκτή η αγωγή των ακόλουθων μελών σας: 



 

 

Σημειώνουμε ότι οι ανωτέρω αναφερόμενοι ΔΕΝ χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια επί του 

παρόντος. Η απόφαση θα κοινοποιηθεί στο Ελληνικό Δημόσιο και στην συνέχεια θα σας 

ενημερώσουμε για την πορεία της.  

 

Ως εκ τούτου, δεν χρειάζεται να προβείτε σε καμία ενέργεια, είτε εσείς είτε τα μέλη σας.  

Για ο,τιδήποτε χρειαστεί αναφορικά με την ως άνω διεκδίκηση, θα ενημερώνεστε τακτικά από το 

γραφείο μας. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.  

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Αλκιβιάδης Ευαγγελάτος 


